

Ποιες από τις αξίες που προσφέρει το Network Marketing είναι οι πιο σημαντικές για εσένα;

- ♦ ΧΡΟΝΟΣ! Μπορώ να οργανώσω τον χρόνο εργασίας μου όπως επιθυμώ, που σημαίνει ότι δουλεύω όταν και όποτε με βολεύει, οπότε έχω την δυνατότητα να αφιερώσω χρόνο «για εμένα» - ποιοτικά ελεύθερο χρόνο. Η ζωή μου δεν ρυθμίζεται από κάποιον άλλο. Εξαρτάται μόνο από εμένα να αποφασίσω για τον χρόνο που θα αφιερώσω για την οικογένειά μου, για τα σπορ μου, τα χόμπι μου και φυσικά τη δουλειά μου στη Flavon. Δεδομένου ότι ο χρόνος είναι ο σημαντικότερος περιοριστικός παράγοντας στη ζωή μας, η απόλυτη ελευθερία που προσφέρει το MLM (Πολυεπίπεδο Μάρκετινγκ) είναι αξία που λαμβάνεται σοβαρά υπόψη!

Τι σημαίνει να είσαι ηγέτης σε μια επιχείρηση Network Marketing;

- ♦ Μπορώ να παρέχω συμβουλές με σημαντική ανταμοιβή, με βάση αρχές και προς όφελος άλλων, πράγμα που σημαίνει απτή, πραγματική δημιουργία αξίας για την οικογένεια. Στο MLM, οι ηγέτες δεν διορίζονται, αλλά οποιοσδήποτε που θέλει και είναι πρόθυμος να φτάσει σε αυτό το επίπεδο, μπορεί να γίνει ηγέτης. Σύμφωνα με τον ορισμό: «Ο ηγέτης είναι αυτός που, όταν κοιτάζει πίσω του βλέπει πως τον ακολουθούν άλλοι!». Μπορούμε να επηρεάσουμε τους ακόλουθούς μας, ως ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ και ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ βοηθώντας τους να πετύχουν τους δικούς τους στόχους. Είναι εξαιρετικά σημαντικό ότι ποτέ δεν πρέπει να προσποιούμαστε στη Flavon και μπορούμε να υποστηρίξουμε τις αρχές, τα προϊόντα και τις επιχειρηματικές στρατηγικές με τις οποίες συμφωνούμε και πιστεύουμε, ταυτόσημες αξίες βασισμένες αποκλειστικά στις δικές μας πεποιθήσεις, εσωτερικές παρορμήσεις, απόψεις και προσωπικότητες.

Πολλοί αμφισβητούν την αυθεντικότητα των σταθερών και κινούμενων εισοδημάτων που μπορούν να αποκτηθούν σε MLM σύστημα, ενώ μόλις ανέφερες τις εξαιρετικές αμοιβές. Λοιπόν, ποια είναι η αλήθεια για τα χρήματα;

- ♦ Η Flavon προσφέρει ένα σταθερό, προβλέψιμο πρόγραμμα και σχέδιο σταδιοδρομίας για όσους εκτιμούν τον ελεύθερο χρόνο, την αφθονία και την ποιότητα ζωής που προσφέρει η οικονομική ανεξαρτησία. Το να πετύχεις να φτάσεις στο ανώτατο επίπεδο της πυραμίδας του Maslow, απαιτεί μόνο συνειδητές αποφάσεις, σωστή στάση και σωστή δουλειά. Το σχέδιο μάρκετινγκ της Flavon προσφέρει ένα εκπληκτικά γενναιόδωρο εισόδημα που εμφανίζεται ως σταθερός μισθός, του οποίου το μέγεθος και η συνεχής ανάπτυξη εξαρτάται από εμένα (όχι από άλλους, όχι από αφεντικά, όχι από ξένους) και επίσης εξαρτάται αποκλειστικά από τις προθέσεις μου για πόσο επιπλέον ενεργό εισόδημα, επιπλέον μόνους κ.λπ. Θα ήθελα να αναζητήσω δίπλα από τις πολυτελείς διακοπές και άλλα προγράμματα κινήτρων που προσφέρει η εταιρεία. Έτσι, η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ που αναφέρθηκε στην αρχή της συνομιλίας μας - η οποία αποτελεί ουσιαστική αξία και σημαντικό κίνητρο για μένα - εμφανίζεται επίσης στη Flavon σε τρεις βασικούς τομείς της ζωής μας: ελεύθερο χρόνο, ελεύθερο εισόδημα και ελεύθερα επιλεγμένο προσωπικό, καθώς μπορώ να δουλέψω και να μιλήσω με όποιους εγώ θέλω και με όποιους εγώ νιώθω καλά, είτε μέσω διαδικτύου είτε προσωπικά μαζί τους κατά τον ελεύθερο ή εργάσιμο μου χρόνο.

Πριν ακόμη ξεκινήσεις την επιχείρησή σου με τη Flavon, είχες εμπειρία στο Network Marketing όπου είχες ήδη πετύχει σοβαρή διεθνή αναγνώριση που σου επέτρεπε σε πολύ νεαρή ηλικία, από οικονομικής πλευράς, να επιτρέψεις την πρόωρη συνταξιοδότησή σου. Γιατί εντάχτηκες στη Flavon;

- ♦ Πάνω από όλα ήταν οι ιδιοκτήτες Johanna Sziklás, László Gaál και László Gaál Jr., οι οποίοι μου έδωσαν μια εγγύηση αξιοπιστίας και μια ασυνήθιστη ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ στο πολυεπίπεδο μάρκετινγκ (MLM). Δηλαδή άμεση, οικογενειακή ατμόσφαιρα, βοηθητικό και φιλικό στυλ. Επιπλέον, το μοναδικό σχέδιο μάρκετινγκ της Flavon είναι μια ειδική επαγγελματική καινοτομία που έκανε τους φίλους μου - οι οποίοι μέχρι τότε αν και με σκληρή δουλειά με τις παραδοσιακές δυαδικές εταιρείες πολυεπίπεδου μάρκετινγκ έπαιρναν σπίτι πολύ

χαμηλές αμοιβές, επιτέλους να πάρουν ένα πραγματικό εργαλείο εδώ στη Flanov για να επιτύχουν τους στόχους τους, τους οποίους οι περισσότεροι από την ένταξή τους έχουν επιτύχει εκατομμύρια φορές. Είναι πολύ σημαντικό για μένα ότι μπορούμε να δώσουμε πραγματική αξία στις οικογένειες, καθώς ο συνδυασμός των αποκλειστικών και διεθνών βραβευμένων προϊόντων μας, οι ευκαιρίες αναψυχής, η οικονομική ανεξαρτησία και οι κοινοτικές εμπειρίες παρέχουν έναν πραγματικό ΤΡΟΠΟ ΖΩΗΣ. Πραγματική αξία για όλους σε καθημερινή βάση.